

本报讯(记者 刘国润 通讯员 呼小菲)3月26日,本报与团市委将在郑东新区开展“我与东区共成长”郑州市青少年文明成长林植树活动。

2003年1月20日郑州国际会展中心正式开工,并由此起拉开了郑东新区的建设序幕。5年过去了,平坦宽阔的道

路、水波潋滟的如意湖,别具一格的郑州国际会展中心和河南艺术中心……一切都让人耳目一新。

如果您的孩子正值5周岁,特别是在2003年1月20日出生的,希望您带上您的孩子来参与植树活动,共植一片绿色,同播一份希望。报名热线:

67185121;地址:互助路73号市委北院团市委青农部。

青春为和谐添彩

2008年3月21日 星期五

都市新闻

责编 赵娅君 编辑 刘锋
电话 67655287
E-mail: zrbdsxw@163.com

5

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

市区公共设施人为毁坏严重

本报记者 靳刚 王影 刘玉娟 栾月琳 实习生 冯春利 文 宋晔 靳刚 图



形状各异美观大方的垃圾箱、“亭亭玉立”的IP电话亭、健身器材、公厕等各种街头公共设施,为市民提供着生活方便。但有些人的不文明行为,使这些公共设施遭到破坏。

公共设施上到处可见小广告

昨日,在桃源路郑大南门附近,记者发现街头的IC公用电话亭不仅损毁严重,几乎在每一个话亭内,都被刻划上清一色的办证广告。街头的电线杆,则被喷漆或手写上很多“疏通钻孔”的黑色广告字体。旧的广告上面覆盖着新广告。

在南阳路与农业路交叉口,路边的两个配电室的外表像个“大花脸”,上面到处写着、贴着小广告:地下道钻孔、墙体钻孔、修理热水器等。可以看到这些小广告曾多次被清理过,但还是屡禁不止。记者在市内多处路段都发现了类似现象。

设施损坏严重

在嵩山路从伊河路到陇海路一段2000米左右的路段上,路西人行道上共有9个电话亭,其中8个都有不同程度的损坏。有的亭子外壳只剩一半,有的电话线被扯断,有的电话不知所踪。

在桐柏路与中原路交叉口南面,路边有个党报阅报栏被严重毁坏,阅报栏后面的木板被撬开,前面的玻璃被砸烂。

走进东风路西段一家公厕,便闻到一股臭味。公厕内的水龙头、镜子等公共设施,已不翼而飞。工作人员告诉记者,虽然公厕每天都有专人管理,

但是由于人流量大,公厕内的设施时常被破坏,让人防不胜防。

前进路与中原路交叉口附近,垃圾箱都有不同程度的毁坏,有的垃圾箱只剩下半个,有的垃圾箱被烧得面目全非。有的垃圾箱则东倒西歪倒在路边。南阳路、金水路等多条道路上的垃圾箱,大都受到不同程度的“伤害”。

业内人士表示无奈

提起这种肆意破坏公共设施的现象,业内人士大多表示无奈。

在天明路一家垃圾中转站旁,记者看到20多个损坏严重的垃圾箱堆了一大堆。一位工作人员指着这些废弃的垃圾箱告诉记者,由于人们的不文明举动,大大缩短了垃圾箱的使用寿命,本来它们的正常使用寿命在5年以上,现在才使用了半年多就不能用了。

网通公司一位负责人说,街头电话亭的材质大多是有机的玻璃,对风吹日晒的耐受力很强,如果不是人为破坏,这些电话亭是不会轻易毁坏的。网通公司每年用于修理街头电话亭的费用接近百万,却拿这种破坏行为没有办法。



垃圾箱被损坏。



上贴满广告。街头电话箱。

高中毕业生须参加体育考试

2010年起 三种情况可免试或缓试

本报讯(记者 刘国润)记者昨日从省教育厅获悉,为调动普通高中生参与体育锻炼的积极性,我省决定从2007年新入学的普通高中学生开始,组织实施普通高中毕业生体育考试,考试时间为每年10至11月,具体时间以当年通知为准,考试对象为全省普通高中三年级应届毕业生。

因病或残疾不能参加体育考试的学生,持医疗单位证明和学校证明,可到当地教育行政部门办理申请免试手续。因病不能参加体育考试的学生,体育考试成绩按50分计算;因残疾不能参加体育考试的学生,体育考试成绩以当地上一年体育考试平均分计算。因特殊情况暂不能参加体育考试的学生,可申请缓试,缓试在体育考试结束一周后进行,最迟不得超过十天。

考试项目设置以《国家学生体质健康标准》为基本依据,各省辖市将结合本地实际,在《标准》测试项目中确定3项作为考试项目。学生成绩评定按《国家学生体质健康标准》的单项评分办法计算,3项总成绩除以3为最终成绩,成绩转换为等级制,设优秀(90分以上)、良好(75-89分)、及格(60-74分)和不及格(59分以下)四个等级。考试达不到50分者按肄业处理,允许学生有一次补考机会。

奇妙! 柳树开花啦



似花非花,是柳非柳。昨日,记者在紫荆山公园看到一种特殊的植物,柳树的树干上开出许多小花,引来游人驻足留影。据紫荆山公园园艺师介绍,此树名叫银芽柳,是国外银芽柳在本地垂柳上嫁接而成,春季,银色的花包像串串绒球挂满枝条,分外妖娆。

本报记者 安群英 通讯员 崔强 摄

距“戊子年黄帝故里拜祖大典”还有18天

时计宝紫荆山百货 Z.J.S Department Store

青春满溢 化蛹成蝶

店庆系列广告三

放飞2008 25th 1983-2008 超越梦想

Z.J.S Department Store 周年庆

曾经承受失落, 曾经拥有辉煌, 历经改制转型, 店庆重磅回馈

感恩25 回报25 开心25 动感25

敬请关注3月28日各媒体广告

清明期间 殡葬服务单位不得抬价

本报讯(记者 李娜)清明期间,各殡葬服务单位不得借清明节哄抬收费标准,对服务收费和商品价格要明码实价。昨日,记者从全省清明节工作座谈会上获悉,各地民政部门与殡葬服务单位要及时做好清明节应急预案,确保安全,做好服务。

省民政厅有关负责人说,今年清明节,4月4日、5日、6日三天连休,群众会在这3天集中祭扫,为此,民政部在全国设立150个清明祭扫观察点,其中有我省的郑州市殡仪馆、洛阳市殡仪馆和郑州邙山陵园。

另每到清明节,丧葬用品就跟风涨价,价值1元的烧纸可能卖到三四元。省民政厅要求,各殡葬单位对服务收费和商品价格要明码实价,坚决制止漫天要价等损害消费者利益的现象。各地殡葬服务单位在清明节期间,将全员上岗,对群众祭扫活动范围、时间、路线、安全服务保障等,提前进行科学合理的安排。

我省在市民中倡导社会新风,引导文明祭奠,推行“网上祭奠”、“树葬”、“居家祭奠”等新形式,鼓励群众采取骨灰撒海、骨灰深埋和其他不占或少占土地的方式处理骨灰,依法治理违反或干扰殡葬管理秩序的行为。

4500个无主骨灰盒 拖欠“安家费”

市殡仪馆呼吁市民选择海葬树葬

本报讯(记者 李娜 通讯员 毕少钦)将亲人骨灰盒放置在殡仪馆,每逢清明前去祭拜,这是不少市民选择祭祀亲人的方式,不过,日前记者从郑州市殡仪馆获悉,这里有4500多个骨灰盒拖欠“安家费”,拖欠总额达到百多万元,已经有2500多个骨灰盒被拿下架。眼看无主骨灰盒越来越多,成了殡仪馆一个棘手问题。

据了解,我市殡仪馆目前有3万个架子存放骨灰盒。据管理科科长介绍,市民存放骨灰,根据架子材质和存放位置的不同,价位有30元、60元、120元一年不等。不少市民一下子交付几年的存放费后,就不再来交管理费,这些无主骨灰盒越来越多。有些骨灰盒已经超期30多年没人认领。

据殡仪馆负责人介绍,这些欠费的骨灰盒最早是从殡仪馆建馆时即上个世纪60年代欠费的,在架的骨灰盒最少也有欠费一两年,保守估算,欠费在100万元以上。

有关人员建议,市民如果认为亲人的骨灰盒不需要在殡仪馆存放,可以选择每年郑州市民政局都要举办的海葬,或者在植树节期间选择树葬;如果市民想继续存放亲人骨灰盒,在清明节去祭拜亲人的时候,不要忘记查询骨灰盒是否到期,以免被视作为无主骨灰盒处理。

创建文明城市 倡导文明祭祀

郑州市民政局 主 办 郑州日报 办

2008年度 职业技能鉴定启动

涉及10大类87种职业

本报讯(记者 王红)即日起,全市2008年度职业技能鉴定正式启动,凡省会行政区域内从事机械设备操作、商业服务、饮食服务等10大类87种职业的从业人员,只要符合申报条件者,都可以通过国家职业技能鉴定后持证上岗。这是昨日记者从市劳动和社会保障局获得的信息。

按照规定,凡企业生产服务一线岗位从事本职业(工种)满2年以上,通过培训的职工(包括农民工);各级再就业服务机构管理的通过培训的下岗失业人员;高等职业院校、中等专业学校、技工学校、职业高中的应届毕业生;各类开展一年以下短期培训的再就业定点培训机构、农村劳动力转移就业定点培训机构、残疾人定点培训机构,以及军地两用人才和通过培训的城乡个体工商户及其从业人员,均可以参加鉴定。

申报者可根据自己的从业时间长短,已取得的职业资格证书级别等情况,申报国家职业资格一、二、三、四、五级。据介绍,不同级别的资格鉴定时间也不同,初级、中级、高级职业技能鉴定每年12次,时间为每月的第三个星期六和星期日,而技师、高级技师考评时间采取定期和不定期相结合的办法,定期鉴定时间是5月24日、10月25日。不定期鉴定时间由劳动保障行政部门组织实施。

我省高招空乘类 29日~31日体检

本报讯(记者 刘国润)记者昨日从省招办获悉,今年我省高招空乘类考生体检时间、地点确定:3月29~31日在中原工学院北校区1号学生公寓篮球场。逾期不参加体检者视为放弃,不再另行安排。

参加我省今年空乘类专业省统考、专业成绩达到260分的考生,可以参加体检。省招办提醒考生:早晨不能吃早餐,不饮水;考生须持本人身份证和河南省艺术类准考证,按规定时间到达指定地点集合,集体乘汽车到指定医院进行体检,考生不可自行前往;缴纳180元的体检费,由体检医院收取;体检期间严禁使用一切通讯工具,一旦发现作弊处理;体检过程不允许家长陪同。

2008 中国国内旅游交易会开幕还有20天